

Fe de erratas

Donde dice: “Trabajo realizado con los medios aportados por los proyectos INNVAL23/10, financiado por IDIVAL; TED2021-130378B-C21 y PID2022-137269OB-C22, financiados por MICIU/AEI/10.13039/501100011033. También agradecer a Ecohydros S.L. y al Departamento de Biología de la Universidad Autónoma de Madrid (UAM)”

Debe decir: “Trabajo realizado con los medios aportados por los proyectos INNVAL23/10, financiado por IDIVAL TED2021-130378B-C21 financiado por MICIU/AEI/10.13039/501100011033 y por la Unión Europea “NextGenerationEU”/PRTR; PID2022-137269OB-C22 financiado por MICIU/AEI/10.13039/501100011033/FEDER,UE. También agradecer a Ecohydros S.L. y al Departamento de Biología de la Universidad Autónoma de Madrid (UAM)”